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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen támogatásokhoz és hogyan juthatnak hozzá a 
kis-és középvállalkozások a járvány okozta veszteségek átvészelésére?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A járvány megfékezésére irányuló kormányzati intézkedések miatt leállni kényszerülő KKV szektor
egyre nagyobb bajba kerül. A problémával nyilvánvalóan tisztában van a kormány is, ezért hirdette 
meg a gazdaságvédelmi akciótervet, amely a 2020-22 közötti időszakra öt gazdaságvédelmi 
területet jelöl meg.

Ennek első csomagja a munkahelymegőrzés, erre még a 2020-as évben 380 milliárd forintot 
terveznek fordítani. E 380 milliárdból az akcióterv 220 milliárd forinttal számol a foglalkoztatási 
költségek támogatására. A csökkentett idejű foglalkoztatás miatt kieső nettó munkabér 70 %-át 
ígérik megtéríteni, de indítani terveznek külön "Sajátos Munkahelyvédelmi Bértámogatási” 
programot is az egyedi és sajátos igények támogatására. A tervben szerepel a KKV szektor kedvező 
hitelekhez juttatása is.

A kis- és középvállalkozások többsége nem rendelkezik jogi alkalmazottakkal, közgazdasági 
osztállyal és a nagyvállalatok számára elérhető információkkal Az akcióterv éppen ezért gyorsított 
ügyintézést, egyszerűsített döntést, online elérhető, intézhető eljárást és az ahhoz szükséges 
dokumentumok letölthetőségét ígéri a gyors vállalkozás- és munkahelymentés érdekében. Ehhez 
képest két hónap eltelt és még mindig nem történtek érdemi lépések a végrehajtásra.

A szigorú járványügyi rendelkezések miatt továbbá sok bolt elveszítette a vásárlóit; ilyenek a 
vegyes iparcikkeket, a játékokat, a sportszereket, a divatárut és a cipőket értékesítő kiskereskedelmi 
egységek. Nincs értelme, hogy ezek az üzletek a korlátozások érvényben maradása idején nyitva 



tartsanak, a bérleti díjakat viszont annak ellenére is fizetniük kell, hogy nincs bevételük. A nagy 
bevásárlóközpontokat a kormány nem záratta be, ezek pedig akkor is beszedik a teljes bérleti díjat a
bérlőiktől, ha azok kényszerűségből zárva tartanak.

Kérdezem ezért miniszter urat:

Hogyan juthatnak hozzá a kis-és középvállalkozások a munkahelymegőrzésre szánt 220 milliárd 
forinthoz?

Hol kell az erre vonatkozó igényeket benyújtani, hogyan tudható meg, mi ennek elintézési módja? 

Hol és hogyan igényelhetőek a KKV szektor számára ígért kedvező hitelek? 

Hajlandó-e a kormány megtiltani, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt az üzlethelyiségek bérbeadói 
fölmondhassák a bérleti szerződést, egyúttal átvállalni a kis- és közepes vállalkozások által bérelt, a 
koronavírus-járvány miatt azonban zárva tartó üzlethelyiségek bérleti díjának legalább negyven 
százalékát? 

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2020. május 7. 

Tisztelettel:

Hajdu László 

Demokratikus Koalíció
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